

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
UPRAVA POLICIJE
SEKTOR UNIFORMISANE POLICIJE
Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje

Broj : 02/2_____ /18

Datum: 01.03.2018. godine

IZVJEŠTAJ

u vezi izvršenog obilaska i kontrole rada policijskih službenika na terenu

Na osnovu usmene naredbe policijskog komesara, dana 28.02.2018. godine u vremenskom periodu od 17,00 do 20,00 sati, povodom protesta i blokade saobraćajnica na području Kantona Sarajevo, policijski službenici Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje, načelnik odjeljenja Buljubašić Indira i inspektor Sipović Jasmin, izvršili su obilazak i kontrolu rada policijskih službenika na terenu, te zatekli sljedeće stanje:

U vremenskom periodu od 17,20 do 18,20 sati izvršili smo obilazak lokaliteta Vogošćanska petlja, gdje su pripadnici boračkih udruženja nlokirali putne komunikacije prema gradu Sarajevu, kojom prilikom smo na licu mjesta zatekli komandira Policijske stanice Vogošća sa ukupno 15 policijskih službenika VII policijske uprave u uniformama za sprečavanje narušavanja javnog reda i mira u većem obimu. Policijski službenici su bili raspoređeni na tri lokacije gdje su i izvršene blokade saobraćajnice i gdje su obavljali poslove i zadatke na održavanju javnog reda i mira.

Na navedenoj lokaciji smo zatekli zamjenika komandira PS Jedinice za saobraćaj Muratspahić Elvedina i pom.komandira Mahmutović Elvdeina, koji su sa policijskim službenicima (ukupno 4 auto patrole) radili na regulaciji i preusmjeravanju saobraćaja

Na mjestu okupljanja i protesta nije bilo zabilježenih slučajeva narušavanja javnog reda i mira niti drugih incidenata.

U 18,30 sati izvršili smo obilazak Druge policijske uprave s ciljem provjere u stanje pripravnosti vodova za sprečavanje narušavanje javnog reda i mira, koja je naložena dana 28.02.2018 godine od 08,00 sati, kojom prilikom smo konstatovali da se vod nalazi u pripremi i da su prisutni rukovodni radnici PS Centar, komandir policijske stanice Bakija Vahid i pomoćnik komandira Mujagić Samir.

U 18,50 sati izvršili smo o obilazak Četvrte policijske uprave s ciljem provjere u stanje pripravnosti vodova za sprečavanje narušavanje javnog reda i mira, koja je naložena dana 28.02.2018 godine od 08,00 sati, kojom prilikom smo konstatovali da se vod nalazi u pripremi i da su prisutni rukovodni radnici PS Novi Grad, zamjenik komandir policijske stanice Rahmanović Zehrudin i pomoćnik komandira Alihodžić Damirel.

U 19.15 sati izvršili obilazak Treće policijske uprave s ciljem provjere u stanje pripravnosti vodova za sprečavanje narušavanje javnog reda i mira, koja je naložena dana 28.02.2018 godine od 08.00 sati, kojom prilikom smo konstatovali da se vod nalazi u pripremi i da je od rukovodnih radnika prisutan Načelnik Treće PU Mustafa Bešić i pomoćnik komandira Softić Enes.


U 19.40 sati izvršili obilazak Prve policijske uprave s ciljem provjere u stanje pripravnosti vodova za sprečavanje narušavanje javnog reda i mira, koja je naložena dana 28.02.2018 godine od 08.00 sati, kojom prilikom smo konstatovali da se vod nalazi u pripremi i da je od rukovodnih radnika prisutan pomoćnik komandira Imamović Samir.

Izveštaj dostavljamo radi znanja.

IZVJEŠTAJ SAČINILI :

Buljubašić Indira

Sipović Jasmin

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Sipović Jasmin', written over the printed name. The signature is stylized and includes a large loop at the bottom.